

根宝基地



今年11月举行的2019年亚足联青少年足球大会开幕式上，徐根宝获得了亚足联颁发的年度青训教练特别贡献奖。

位于崇明的徐根宝足球基地（英语缩写：GBFB），总占地面积70余亩。自2000年至今，从武磊到朱辰杰，根宝基地累计已培养出至少14名国脚。

上海农商银行女足

2019赛季，参加中国女足超级联赛的上海农商银行女足获得联赛第二名的好成绩。

2018年，上海农商银行牵手上海女足，成为上海女足独家冠名赞助商。此前，上海女足成立于1984年，多年来一直是国内顶尖的女足队伍。特别是自俱乐部成立后，球队在2000年度一举夺得全国联赛、锦标赛、超级联赛和超霸赛的四项冠军，成为我国目前唯一一支“大满贯”球队。



上港

俱乐部始建于2005年12月，时称上海东亚足球俱乐部，由上海东亚（集团）有限公司和上海根宝足球俱乐部基地有限公司共同出资建立。俱乐部始建于2005年12月，时称上海东亚足球俱乐部，由上海东亚（集团）有限公司和上海根宝足球俱乐部基地有限公司共同出资建立。



2006年

球队首次参加职业联赛。

2007年

夺得中国足球乙级联赛冠军，成功冲甲。

2009年

代表上海队参加全运会男子足球甲组比赛并夺得冠军。

2012年

以中甲冠军的身份升入中超。

2013年、2017年

两次蝉联全运会男足甲组比赛冠军。

2018年

夺得队史上和上海足球历史上第一个中超联赛冠军。

